

East European Rock Alliance 2025: Viitorul Rockului Est-European e aici.



East European Rock Alliance 2025 (EERA) dă startul unei inițiative internaționale fără precedent, finanțată de Uniunea Europeană. Acest proiect ambițios rupe granițele, unind România, Polonia și Slovacia într-o misiune comună: să dea voce noii generații de artiști rock din Europa de Est și să aducă împreună talentele emergente și numele consacrate pentru a scrie istoria rockului.

Pentru prima dată, regiunea noastră devine scena principală a unui proiect care conectează artiști, inspiră fanii și celebrează autenticitatea rockului est-european. De la o platformă online dedicată până la un turneu internațional și un festival final care promite să zguduie Bucureștiul, **EERA 2025** este mai mult decât un eveniment - este o mișcare.

Ce ți-am pregătit?

Turneul Internațional

Pregătește-te pentru energia trupelor **Dirty Shirt (RO)**, **Łydka Grubasa (PL)** și **Hel'enine Oči (SK)**, care vor cuceri Europa de Est într-un turneu care începe pe **28 februarie**, în București, România. Turneul va străbate România, Cehia, Slovacia și Polonia și fiecare concert va fi o explozie de emoții și forță. Detalii despre program și bilete sunt disponibile [aici](#).

Young Talents Contests

Căutăm următoarea senzație rock din Europa de Est! Concursul oferă șansa trupelor tinere de a-și demonstra talentul și de a se alătura lineup-ului final al Festivalului EERA. Câștigătorii vor primi premii care includ bani, echipamente, software, timp de studio și alte surprize oferite de partenerii noștri.

Workshop “Do-It-Yourself Strategies for Young and Emerging Bands”

Acest workshop este ghidul perfect pentru trupele care vor să își croiască propriul drum în industria muzicală. Paneluri de discuții, povești din culise și perspective unice din partea profesioniștilor din România, Polonia și Slovacia. Totul, live și gratuit, pentru ca nimeni să nu piardă ocazia de a învăța cum să reușească.

EERA Final Festival

În octombrie 2025, Bucureștiul devine capitala rockului est-european! **EERA Final Festival** aduce pe scenă headlineri internaționali, cele trei trupe ale turneului, câștigătorii concursului „Young Talents” și alte trupe care definesc scena rock a Europei de Est. Un eveniment care conectează generații și demonstrează că rockul din Europa de Est are un loc special pe scena globală.

Platforma Online pentru Muzicieni

Punctul tău de plecare pentru contacte din industrie și networking—pentru că succesul în lumea muzicii înseamnă mai mult decât riffuri bune.

Fii Parte din Mișcare

EERA 2025 nu este doar un proiect—este un call to action. Fie că ești o trupă emergentă, un fan devotat al rockului sau pur și simplu cineva care iubește să dea din cap pe ritmuri puternice, acum ai șansa să faci parte din ceva legendar. Urmărește-ne pentru detalii despre turneu, festival și multe altele. Scena rock din Europa de Est nu a fost niciodată mai pregătită să explodeze—și va fi WOW!

www.rock-alliance.com

Youtube: <https://www.youtube.com/@EastEuropeanRockAlliance>

FB: <https://www.facebook.com/EastEuropeanRockAlliance>

Instagram: <https://www.instagram.com/easteuropeanrockalliance/>

EERA este un proiect finanțat de **Uniunea Europeană**. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin însă exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.

Press:

Cristina Oltean

cristina.oltean@live.com

0040720449910

Press kit:

<https://rock-alliance.eu/page/press>